

Каким должен быть макияж

В любой даме всегда притягивает индивидуальность, чувство меры и умение следить за собой. Поэтому выглядеть надлежит неизменно прилично, независимо от загруженности и состояния дел на работе. Неизменно мы сталкиваемся с людьми: по пути к своей работе и обратно, в офисе, при различных рабочих моментах и в разных других случаях. Макияж на работе конечно же обязан отличаться от средств макияжа, для похода вечером в театр или пикник.

Деловой макияж женщины должен быть строгим, но вместе с тем выразительным, нивелировать недостатки и выделять достоинства. Одежда и косметика женщины должны всегда соответствовать ее натуре и быть уместными. Спозаранку, нанося тени, выбирая помаду, необходимо сознавать, что на работе надо выглядеть лучше всех! Хотя, конечно, основная задача [макияжа деловой женщины](#) - внушить окружающим доверие и спокойствие, ни за что нельзя обнаруживать свою сексуальность, разве только самую малость.

Довольно нередко, смотря утром в зеркало, женщину одолевают сомнения: "Так на работу идти нельзя!", тебя охватывает паника и ошибки следуют одна за другой, особенно когда поджимает время. Самое главное - успокоиться. Пять минут умелого макияжа вполне могут заменить два часа колебаний у зеркала. Иногда женщины делают макияж во время движения — в автобусе или машине. Это не самый лучший вариант, макияж выходит некрасивым и производит неприятный осадок.

В косметичке у женщины постоянно должен иметься самый необходимый набор косметики. Конечно же это мейк-ап с пудрой, тени, зеркальце, тушь для ресниц, румяна, блеск и помада для губ. В течении всего рабочего дня не поленись наблюдать, что бы макияж выглядел аккуратным и свежим. Для делового макияжа основные краски теней желательны в ненавязчивых цветах от бежевого до серого. Абсолютной истиной является то, что праздничные оттенки любых цветов в рабочей обстановке не допустимы.

Избегай использовать перламутр и прочую атрибутику. [Если все таки хочется насыщенных оттенков](#) то на помощь придут: медный, болотный, коричневый тона, отмечая акценты черным. Наноси тени ближе к корню ресниц и слегка разотри их. Иногда не помешает выйти за границы глаза на верхней реснице, но только не в направлении бровей, а в сторону. Не старайтесь перегружать ресницы большим количеством туши, главным образом, с эффектом три в одном или объемной. Малость коснитесь нижних ресниц, а верхние прокрасьте от корней. Для карих глаз особенно эффективна наводка молочно-белым карандашом внутренней поверхности нижнего века — глаза при этом станут более выразительными.

Омолодят лицо и придадут ему цветущий вид румяна. Естественно, нужно понимать, что румяна выполняют корректирующую роль, а не декоративную. При подборе помады, правильнее будет отдать предпочтение матовым или увлажняющим помадам с

неброским блеском, можно попробовать использовать телесный колер. Худшее, что ты можешь сделать, это использовать лаковый блеск, перламутр и блески. Имей в виду, что с таким цирковым вариантом макияжа окружающие не будут воспринимать тебя всерьез.

Последнее, что можно сделать - подкорректировать контур губ можно карандашом природного оттенка. Если после работы поступило предложение пойти в ресторан или на вечеринку, то утренний макияж лучше смыть и нанести новый, более раскованный. Если нанести свежий макияж не получается, следует нанести едва заметный слой пудры. Главное, не переусердствовать и не наносить толстый слой, он старит лицо и не прибавляет привлекательности.

[Маленькие секреты макияжа](#) .

Старайся применять тональные кремы на водной основе. Они ложатся на кожу тонким и невидимым слоем, при этом увлажняя сухую кожу. Желательно практиковать тоники розовых оттенков — они сообщают коже натуральный и молодой вид. Пудру не мешает выбрать прозрачную — она позволит сделать оттенок лица несколько более гладким и безукоризненным. Скрыть прыщик на лице вполне получится с помощью тонального крема и пудры. Сделайте тональным кремом в месте покраснения точку, а следом слегка припудрите. Избегай наносить толстый слой тонального крема, так как это может привести к покраснению кожи.

Большое значение имеет оттенок макияжа — бодрые и контрастные сочетания цветов подойдут на природе и на открытом воздухе, а в помещении они не смотрятся и теряют свою силу. Благоразумнее использовать уравновешенные и добродушные косметические палитры. Довольно неплохо смотрятся подчеркнутые глаза с неброскими губами. Будь всегда красива, здорова и обожай себя!